

**DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO**  
**RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 02/DAGES/2019, de 26 de novembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União, nº 230, Seção 3, folhas 142/146, de 28 de novembro de 2019, de modo que, onde se lê:

CEARÁ	
COORDENAÇÃO REGIONAL NORDESTE II - FORTALEZA	NÍVEL MÉDIO
	ENSINO MÉDIO REGULAR
	TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO
	NÍVEL SUPERIOR
	ADMINISTRAÇÃO
	GESTÃO AMBIENTAL
	SERVIÇO SOCIAL
	SECRETARIADO EXECUTIVO
COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL EM CRATEUS	NÍVEL MÉDIO
	ENSINO MÉDIO REGULAR

Leia-se:

CEARÁ	
COORDENAÇÃO REGIONAL NORDESTE II - FORTALEZA	NÍVEL MÉDIO
	ENSINO MÉDIO REGULAR
	TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO
	NÍVEL SUPERIOR
	ADMINISTRAÇÃO
	DIREITO
	GESTÃO AMBIENTAL
	SERVIÇO SOCIAL
COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL EM CRATEUS	NÍVEL MÉDIO
	ENSINO MÉDIO REGULAR